



VIII.évf.2.szám 1995.február 12.

NAPTÁR „C” év FEBRUÁR

12 V Évközi 6. vasárnap
19 V Évközi 7. vasárnap
26 V Évközi 8. vasárnap

MÁRCIUS

1 Sz Hamvazószerda (szigorú böjt) (Kezdődik a nagyböjt)
5 V Nagyböjt 1. vasárnapja
12 V Nagyböjt 2. vasárnapja

HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

Budapesten:

- Február 12-én, vasárnap du. 4 órakor a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában.

- Február 26-án, vasárnap du. 4 órakor a Vörösmarty utcai templomban.

- Március 12-én, vasárnap du. 4 órakor a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában.

Vidéken:

(Kérem helyben beírni a következő szentmise dátumát és az órát.)

Eger: II.12,26, III.12, (16h-kor)

Győr: III.04, (15h-kor)

Miskolc: II.19, III.19, (16h-kor)

Szombathely: II.11, (15h-kor)

Vác: II.20, (hétfő, 17h-kor)

Veszprém: II.19, III.19, (15h-kor)

Szentmiséi időpontok 1995-ben

Miskolcon és Veszprémben:

Miskolc:

Január 15., február 19., március 19., április 16., május 21., június 18., július 16., augusztus 20., szeptember 17., október 15., november 19., december 17.

(16 órakor kezdődik a szentmise az avasi templomban.)

Veszprém:

Január 15., február 19., március 19., április 23(!), május 21. (15 órakor kezdődik a szentmise a Regina Mundi templomban.)

Gyermekek nyaraltatási időpontok

A hittanos hallássérült gyermekek számára ebben az évben nyáron ismét lesz hittantábor *Csatkán*. A nyaraltatás két csoportban 10-10 napos lesz.

1. csoport: 1995. július 5.-től 14.-ig

2. csoport: 1995. aug. 2.-től 11.-ig

Ez időpont alatt változatlanul lesz a július 9-i szentmisénk.

Hogyan kell böjtöt tartani hamvazószerdától húsvétig?

(március 1-től április 16-ig)

Március 1-jén hamvazószerda lesz, kezdődik a nagyböjt. Jézus Krisztus szenvedésére, halálára és feltámadására gondolunk.

Hamvazószerdán szigorú böjt lesz. 14 éves kortól nem szabad húst enni. 18 és 60 év közötti életkorú embereknek csak 3-szor szabad étkezni, de csak egyszer szabad jóllakni. (Kétszer keveset enni, egyszer jóllakni)

A nagyböjtben a **pénteki napokon** nem szabad húst enni 14 éves kortól. Vagyis többször lehet enni, de húst nem. 14 évnél fiatalabbnak szabad húst enni. Aki kórházban van, vagy a gyárban ebédel, ott szabad húst enni.

Ápr. 14-én, nagypénteken azonos szigorú böjt lesz, mint hamvazószerdán (márc. 1-jén)

Legyetek figyelmesek! Aki szereti Jézust, az megtartja a böjtöt hamvazószerdán és nagypénteken, és nem eszik húst a nagyböjti pénteken. Aki a munkahelyen húst kap ebédre pénteken, az megeheti, de otthon reggelire és vacsorára nem szabad húst enni.

Egy éve a Mária utcában

Egy éve, 1994. január 31-én elköltözött a „Hallássérültek Szent József otthona” a Tömő utcából a Mária utcába. Gyorsan repült az idő.

A Mária utcában az egy év alatt volt egy szép nagy ünnepség, a házszenelés. Angelo Acerbi nuncius úr megáldotta a házat és otthonunkat is.

A pincében levő otthonunkban a siketek jól érzik magukat. Hittan órák vannak, a siketek szívesen tanulnak a hangulatos, boltíves teremben. Az irodai munka és a számítógépes, fényképezési munka nagyon jó. Elég helyünk van mindenre.

Reméljük, a következő években mi, siketek jól érezzük magunkat a Mária utcában! Istennek legyen hála!

Elment Edit, a Vörösmarty utcai templom sekrestyéje

Múlt hónapban, január 22-én a hallássérültek szentmiséjére mentünk a Vörösmarty utcába. A mise előtt az oltár rendben volt, ott volt a misekönyv, virág, gyertya, kehely, rajta az aranytányérka és az ostya, a kiskorsók vízzel, illetve borral stb., de nem jött Edit, a sekrestyés, aki több éve, minden hónapban ott volt. Elment! Többé nem tudja csinálni a sekrestyés feladatot, mert nagyon rossz a látása, és ez több gondot okoz neki. Mi, siketek nagyon sajnáljuk Editet.

A Vörösmarty utcában 1987 tavaszán volt először a hallássérültek szentmiséje, melyet Súly Lajos atya tartott. A sekrestyés Edit ott volt már akkor is. Azóta már minden hónapban van siketek szentmiséje a Vörösmarty utcában. Edit segített a hallássérültek szentmiséjére előkészülni és szentmise után rendet csinálni. A siketekkel is beszélgetett szentmise előtt és után. Jól érti a siketek beszédét. Virágvasárnapon ingyen adott a siketeknek barkaágakat. Gyónások miatt türelmesen várt, nem tudott bemenni a sekrestyébe. Utána gyorsan rendbe tette az oltárt. Barátságos volt hozzánk. Most már hiányzik

Mi, siketek mindannyian köszönjük Editnek a munkáját. Isten áldja meg Editet.

II. János Pál pápa kéri, hogymé imádkozunk

Sokféle probléma van a világon. A Szentatya akar segíteni, hogy a problémákat sikerüljön megoldani. Nem elég, hogy a Szentatya dolgozzon a sokféle baj megoldásában. Kér minket a Pápa, hogy imával segítsünk neki.

Minden hónapban kétféle célért kér imát a Pápa. Ezt úgy mondjuk, hogy a Pápanak minden hónapra van imaszándéka.

A februári imaszándék:

1.) Imádkozunk azért, hogy a Kelet-Európai országokban az Egyház fejlődjön szabadságban. Ne akadályozzák a kormányok az Egyház fejlődését.

2.) Imádkozunk azért, hogy a vallásos közösségek szívesen tanítsák másoknak is a vallási igazságokat.

HÍREK

1. A Time (Tájm) hetilap Amerikában jelenik meg.

A Time-ben azt írták, hogy II. János Pál pápa a legkiválóbb ember 1994-ben. Azért a legkiválóbb ember, mert ő egész évben sokat dolgozott az emberiség életének javításáért, a békéért. Sok amerikai embernek van nagyon jó véleménye II. János Pál pápáról.

2. A Népszabadságban is írtak a Pápáról. Nagy Csaba újságíró írta, hogy 2000-ben nagy jubileumi ünnepségek lesznek Jézus születésének 2000 éves évfordulója alkalmából. A pápának szép terve van a jubileumra. A Sínai hegyen akar találkozót rendezni keresztények, zsidók és mohamedánok között. A Sínai hegyet mindenki tiszteli, mert Isten ott adta a tíz parancsolatot Mózesnek. A Sínai hegy szent hegy mindegyik vallás számára. A Pápa azt reméli, hogy a szent hegyen békességet kötnek a különböző vallások.

A jubileum rendezői úgy számítják, hogy kb. 50 millió zarándok megy Rómába a nagy ünnepségekre.

3. Algériában megöltek 4 papot a mohamedán szélsőséges csoport tagjai. Ők azt tervezik, hogy teljesen kiirtják a keresztényeket Algéria területéről.

Jó volna, ha a Pápa béketerve sikerülne a Sínai hegyi találkozón. Imádkozunk a békéért.

II. János Pál pápa üzen a fiataloknak

1995 május 7.-én lesz a hivatások világnapja.

Hivatás azt jelenti, hogy Jézus hív fiatalokat papnak, szerzetesnek, apácának.

A Pápa az üzenetében elmondja, hogy 1985 óta minden évben volt ifjúsági találkozó. Ez nagyon jó volt, mert a fiatalok sokat tanultak a találkozókon és reménységet kaptak a fiatalok, hogy javítani lehet a világ helyzetén, ha közös erővel dolgoznak a fiatalok.

A pápa azt is mondja, hogy Jézus hívja a fiatalokat: „Kövessetek engem.” Mit jelent ez? Azt jelenti, hogy a fiatalokban növekedjen a szeretet, legyenek önzetlenek, szívesen szolgáljanak az embereknek, úgy, mint Jézus. Nem minden fiatalot hív Jézus a papl és szerzetesi szolgálatra. A házasságban, a munkahelyeken, különböző foglalkozásokban lehet szolgálni az embereket. A fiatalok eleve akkor lesz értékes, ha szeretettel, önzetlenül szolgálnak. Így lesznek szentek. A legszebb hivatás, hogy szentek legyünk.